SOCIAL VALUE

INTERNATIONAL

Social Value International Privacy Policy

Social Value International is committed to protecting and respecting your privacy.

This statement sets out the basis on which any personal data we collect from you, or that you provide to us, will be processed by us. Please read the following carefully to understand our views and practices regarding your personal data and how we will treat it. For the purpose of the Data Protection Act 2018, the data controller is Suite 620c, Cotton Exchange Building Bixteth Street, L3 9LQ Liverpool, United Kingdom.

What information we collect

We collect three types of information:

- 1. anonymous data that is automatically collected from all visitors.
- 2. personal data that visitors voluntarily submit so that we can provide you with a service.
- 3. financial data that visitors voluntarily submit to pay a membership fee

If you supply such information, we will ensure that such information is only used for the purpose for which it was requested and also to ensure that the data is held securely.

Anonymous data

We may collect and record information in order for us to understand more about how our site and services are used and in turn make sure our work reflects your needs.

Personal data

All information you provide to us is held securely in accordance with the Data Protection Act 2018. You have the right to ask us not to process your personal data for marketing purposes by emailing <u>hello@socialvalueint.org</u>. We will usually inform you (before collecting your data) if we intend to use your data for such purposes.

Financial information

In order to process your membership fee or any other payment you may be directed to secure external platforms such as <u>Paypal</u> and <u>Eventbrite</u>. We may from time to time ask for financial information for purposes relating to your membership which will be saved in our secure internal databases.

How do we use your information?

We may use the information we hold about you in the following ways:

• To provide the services requested, as well as information related to those services.



INTERNATIONAL

- Marketing, promotions, notification of events, workshops and training sessions run by Social Value International and occasionally selected partners.
- To improve our understanding of how our site is used.

How we store your personal data

The data that we collect from you may be transferred to, and stored at, a destination outside the European Economic Area ("EEA"). By submitting your personal data, you agree to this transfer, storing or processing. We will take all steps reasonably necessary to ensure that your data is treated securely and in accordance with this privacy policy.

Confidentiality

Social Value International does not rent or sell mailing details to any third party.

The Social Value International website includes links to other sites, not owned or managed by Social Value International. We cannot be held responsible for the privacy of data collected by websites not managed by Social Value International.